
Správa o činnosti Pony komisie SJF za rok 2021 

Komisia riešila pracovné úlohy pony športu formou per rollam uznesení v priebehu roka dva krát, 

14.8.2021 a 19.12.2021. Prvá polovica roka sa opäť niesla v obmedzení opatreniami covid-19, čo sa 

prejavilo aj na možnostiach činnosti komisie. 

Komisia pracuje v zložení: Andrea Machalová – predseda a členky: Miriam Bačová Murgašová a Linda 

Fraňová. 

Na hlasovaniach sa zúčastňovali všetky členky komisie. 

Komisia prerokovala formou uznesení nasledovné úlohy:  

- schválila pravidlá celosezónnych rebríčkov a súťaží Výkonnostný skokový pony rebríček, 

Slovenský skokový pony pohár a Drezúrny pony pohár na sezónu 2021, ktorá sa započítavala 

od 1.11.2020 do 31.10.2021 

- schválila T-O podmienky organizácie MSR a kvalifikácie k ich účasti 

- schválila vyhodnotenie pohárovej súťaže Slovenský skokový pony pohár za sezónu 2020 na 

pretekoch Danube Summer Live v Šamoríne 21.8.2021 ako náhradný termín z dôvodu 

nekonania sa Galavečera SJF pre opatrenia Covid-19. 

- schválila rozdelenie finančných prostriedkov komisie na vyhodnotenie pohárových súťaží 

formou trofejí a vecných cien. 

- schválila kritériá na výber do Talentovanej mládeže za pony skoky a pony drezúru pre rok 

2021 

- schválila jazdcov do Talentovanej mládeže za pony skoky a drezúru na základe kritérií 

Komisia na vyhodnotenie celosezónnej súťaže Slovenský skokový pony pohár, ktorú organizuje vo 

svojej réžii už 8. sezónu zabezpečila formou sponzorov vecné ceny pre prvých päť umiestnených detí 

a päť juniorov v hodnote skoro 2000 eur. Z rozpočtu pony komisie zakúpila poháre pre týchto 

ocenených a dofinalizovala nákup vecných cien pre umiestnených ako aj pre ocenenie ponyho roka, 

mladého ponyho roka a klubu roka za sezónu 2020. Vyhodnotenie SSPP sa konalo 21.8.2021 počas 

skokových pretekov v X-bionic v Šamoríne. Pomocnú ruku v organizácii vyhodnotenia Pony komisii 

podal organizátor týchto pretekov Róbert Pál, za čo mu aj touto cestou ďakujeme. Ceny oceneným 

odovzdal Predseda SJF pán Vladimír Chovan v spolupráci s predsedkyňou pony komisie. Komisia 

zdokumentovala podujatie fotografiami od fotografky pani Miliny Strihovskej a tieto boli zverejnené 

na sociálnych sieťach. Podujatie zožalo úspech u zúčastnených divákov, ocenených  ako aj ich 

rodičov, ktorí sú hlavnými finančnými a morálnymi podporovateľmi tohto športu...  

V disciplíne pony skoky sa uskutočnilo 33 národných pretekov vrátane MSR 

V disciplíne pony drezúra s vypísanými úlohami pre pony jazdcov sa uskutočnilo 6 národných 

pretekov vrátane MSR 

MSR 2021 – v skoku pony sa uskutočnilo v v areáli X-bionic v Šamoríne  v dňoch 6.-8.8.2021. 

Zúčastnilo sa ho 13 jazdeckých dvojíc. V roku 2021 došlo k úprave výšok jednotlivých kôl z pôvodných 

80,80,90 cm na 70/80,80/90,90/100 cm formou handicapu dvoch kategórií výšky pony koní a to do 

palicovej výšky v kohútiku do 135 cm vrátane a do 148 cm vrátane s toleranciou u hornej hranice + 2 

cm. Zvýšenie výkonnostnej úrovne prinieslo nevyrovnanosť výsledkov pony jazdcov, z ktorých nie 

všetci boli so svojimi pony zverencami pripravení absolvovať finálovú výkonnosť. Do finále po dvoch 

kolách s čistým kontom sa dostali len traja jazdci. Tí si medzi sebou rozdelili medailové pozície. Po 

finále sa o zlatú medailu rozoskakovali dve dvojice. Zvíťazila Malvína Karasová s pony Rumba VH 



Strateneinde, pred Amandou Júliou Wolnerovou s Java Sun. Tretie miesto pripadlo Zuzane Bačovej 

s Marry The Night.  Všetky jazdkyne na medailových pozíciách boli z klubu Slávia STU Bratislava.  

MSR v pony drezúre sa uskutočnilo 16.-18.7.2021 v Národnom žrebčíne v Topoľčiankach v dvoch 

kolách. Minimálny počet 3 pony jazdcov sa nenaplnil, takže kategória pony drezúry na MSR nebola 

otvorená. Problémom je relatívne skorší termín majstrovstiev vzhľadom k dlhotrvajúcim 

obmedzeniam organizácie pretekov pre covid-19, ktoré boli ukončené až v máji 2021.   

 

Koncepcia plánu rozvoja disciplíny na rok 2022 sa zameriava na udržanie základne pony jazdcov 

motiváciou k športu práve pokračovaním organizovania seriálových pohárových súťaží a oceňovaním 

detí za ich kvalitné výkony.  

 

Vypracovala: Andrea Machalová – predseda pony komisie 

Dňa: 6.6.2022 

 


